



# 潍坊获城市品牌两项殊荣

## 分别是“城市品牌建设创新成就奖”和“中国城市品牌科研基地”

本报4月18日讯(见习记者 窦晓薇)在17日举行的2011中国城市品牌(潍坊)发展大会上,风筝和风筝会成为了潍坊最具代表和影响的城市名片。中国城市经济学会授予潍坊国际风筝会“城市品牌建设创新成就奖”,给潍坊颁发了“中国城市品

牌科研基地”牌匾。会上,市委常委、副市长胡延新对潍坊的经济发展情况作出简要介绍。他说,潍坊已经获得了“中国旅游城市”等荣誉称号,今年的第28届潍坊国际风筝会也成功举办,这是改革开放以来最受关注的节庆之一,振兴

了风筝产业,促进了国际间交流,推动了潍坊的经济、旅游、文化、商业等各项事业的发展。风筝和风筝会成为了潍坊最具影响力的标志品牌。中国城市经济学会第一副会长王茂林指出,城市品牌的核心是文化,城市的发展给我们带

来了很大的机遇。城市催生文化,文化滋养城市。潍坊风筝吸引了全国各地的人们,经过28年的打拼,已经享誉国内外。他希望潍坊能够进一步加强民生建设,坚持以增强人民幸福感为目标,推进城市科学发展,大力发展现代服务业。他提出,要把

外来务工人员安顿好,40多平米的房子多盖点,小的两居室也多盖点。据了解,中国城市经济学会副会长龙永枢、杨重光等专家学者在会上分别作了《重视和加强城市品牌效应的评价》、《城市文化与城市品牌》等精彩演讲。

# 世界顶级选美赛事潍坊启动

## 旅游形象大使中国区总决赛10月份在潍举行

本报4月18日讯(记者 孙翔)18日下午,世界旅游形象大使中国区总决赛在潍坊正式启动,为风筝会添加了一抹亮色。仪式上,来自俄罗斯、阿根廷、斯洛文尼亚等国家的佳丽展示了时尚魅力。10月份,各省区脱颖而出的冠军将在潍坊进行最终的对决。

亚太旅游联合会会长何光晔、国家旅游局综合协调司司长张坚钟等参加了启动仪式。2009年世界旅游形象大使各国冠军先后上台进行了泳装和晚装表演。惊艳的表演为潍坊带来了更多时尚和青春的气息。随后,何光晔等人共同按动水晶球,宣布大赛正式启动。

市旅游局局长于慰杰表示,本次大赛的举办,把潍坊与美丽连接起来,将潍坊的美丽向世界展示,同时也让潍坊感受世界各地的美丽,将推动旅游业不断发展。

据了解,世界旅游形象大使总决赛是以“旅游文化、交流大使、竞赛选秀”为主题的世界顶级选美赛事。大赛主要考察选手的才智、文化艺术修养、职业道德等综合素质,通过服装、才艺展示、旅游知识答辩等环节,选拔出热爱旅游,集“美丽、聪慧、博爱”于一



18日,在金沙大酒店,18位佳丽惊艳亮相。本报记者 吴凡 摄

身的魅力女性担任旅游文化使者。本届大赛由亚太旅游联合会、山东省旅游行业协会、潍坊市人民政府等主办。

据工作人员介绍,大赛前后将持续6个多月的时间,首先在全国各省区决出分赛冠军,最后参加10月在潍坊举行的总决赛。

仪式上,“美丽眼睛看潍坊”摄影大赛、“历史文化讲潍坊”征文大赛、“神奇笔墨画潍坊”书画大赛、“潍坊旅游行业服务明星”评选四项活动也同时宣布启动。

### 最高单品价格1080万

# 13.5万人参观文展会

本报4月18日讯(记者 于潇潇)18日,记者从潍坊文展会组委会获悉,第四届文展会收获颇丰,三天共接待参观者13.5万人次,一幅中国画作品以1080万的价格成交,是历届文展会上成交价最高的单幅作品。

今年的文展会上,首届中国画节成了最大亮点之一,众多书画大师携精品佳作亮相潍坊,多数艺术作品代表着国

内顶尖水平。有近千位当代中国画顶级艺术家和实力派画家的3000余件中国画精品展出。其中包括刘大为、冯远、龙瑞、杨晓阳、田黎明、王迎春、李宝林、张道兴、杨力舟、郭石夫等中国画大家的作品真迹展出。潍坊籍著名画家郭味蕖、于希宁的作品更是展示了潍坊深厚的文化底蕴。

据组委会相关负责人介绍,本届文

展会上,一幅中国画作品以1080万的价格成交,是历届文展会上成交价最高的单幅作品。

据介绍,经济开发区体育公园项目、高密市动漫基地项目借文展会找到了“婆家”,共引资达9.8亿元。本届文展会三天共接待市民和海内外游客13.5万人次,交易总额达5.6亿元。

## 风筝会引来257.5亿市外资金 33个重点项目集中签约

本报4月18日讯(记者 于潇潇)4月18日下午,第28届潍坊国际风筝会重点招商引资项目签约仪式举行,共签下33个重点项目,合同利用市外资金257.5亿元。

记者了解到,18日参加签约的33个重点招商引资项目,均符合国家产业投向,且质量高、支撑拉动能力强。包括中海油潍坊滨海风力发电项目、汶泉集中居住区项目、高分子产业化项目等,合同利用市外资金257.5亿元。



17日,在国家级潍水文化生态保护实验区,“模仿版”的郑板桥、贾思勰、大舜、郑玄四位古代杰出人物亮相,造型生动、逼真。本报记者 吴凡 摄

## 文展会上民间艺术最热 杨洛书赢众多“粉丝”

本报4月18日讯(见习记者 杨万卿)潍坊市第四届文展会于4月16日至19日在富华国际展览中心举行。记者于17日来到文展会看到参展单位众多,其中民间艺术最受欢迎,年画老艺人杨洛书赢得众多“粉丝”。

记者在文展会看到最热闹的参展板块无疑要数民间艺术展区了。其中年画艺术、剪纸艺术、骨雕艺术、风筝展、皮影等特色民间艺术品尤其吸引人的眼球。而最热的当属有“中国年画王”美称的杨洛书了。

杨洛书面对慕名而来的众“粉丝”颇有范儿。记者看到杨洛书老人一直在现场为自己的作品题字卡戳,周围众多“粉丝”停留观看,更有不少为其拍照的观众。在年画展的工作人员告诉记者,杨洛书老人“从年轻就一直画年画,没有干过别的事儿,文展会上年年参展。是近几年,更多人慕名来买年画。”周围的群众为何对杨洛书老人的年画“情有独钟”?记者在不同的人口中得到了近乎一致的答案:老人很出名,大家都是慕名而来。年画的寓意也很好,当然喜欢了。

# 不是股骨头坏死 股骨头的顽症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王瑛教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍,世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山藤”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对长期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难逢机会。

电话:0531-82025296 (地址同下)51686304

# 强直性脊柱炎 类风湿能治好

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀骥教授毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍,世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原,抗体为依据,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各位骨关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快,作用准确,疗程短,尤其适合病程长,反复发作,体弱的患者,是目前最佳的选择。

咨询 0531-82025806 电话 51689389

地址:济南机关医院(济南市委南门外)东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科;济南大纬二路南首建国小经三路,乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米(西)拐即是。

# 阴囊潮湿 小毛病大问题

睾丸是制造精子和分泌雄激素的唯一器官,而阴囊潮湿并非肾虚所致,而是附睾炎引发附睾管被烂,精液渗透所以潮湿,病情严重,将逐渐丧失男性功能,引发痒疹、湿疹、疥疮、脚气、神经性皮炎、丘疹、红肿、股癣等,也可引起泌尿系统病毒感染,有以上症状的男性应本着预防为主的原则尽快治疗,以防病情加重。

男性健康专家介绍的根固爽男性专用产品,是具有百年历史的知名企业生产的,它是汇集数十位专家历经三年精心科研的成果,是针对男性阴囊及大腿内潮湿、痒疹、湿疹、疥疮、脚气、皮炎、股癣引起的病毒感染的特效产品;让你不打针、不吃药就能恢复健康目的的高科技产品;它充分体现了

“杀菌、排毒、修复、防复发”的科学过程,其特点有三快:一、症状缓解快;见效快;二、杀菌快;三天就能破坏致病菌的生存环境,阻断病菌的营养供应,使病毒萎缩死亡;三、恢复健康快;能从细微之处调节皮肤微循环,恢复表皮细胞的新陈代谢,激活基因免疫细胞,控制复发。

由于该产品效果确切,一经投入市场,迅速畅销大江南北;在北京、上海、广州、重庆等地深受广大消费者喜爱,现根固爽特别推出优惠活动。

详情咨询:0536-8856706 根固爽经销地址:惠康大药店(人民公园南门外,富坤酒店东邻)

# 足跟痛(跟痛症) 专药专治 更关键

足跟痛的典型表现就是早晨起床时站立或走路时疼痛剧烈,行走片刻后疼痛减轻,可是休息会再次行走又会出现疼痛,但是足跟痛患者,多数并无明显外伤史而被忽视,延误了治疗的最佳时机,就在医学理论来讲,足跟痛可分为①跟骨骨刺②足跟下脂肪垫炎③跟骨的骨膜炎④足底韧带炎或跟腱损伤引起的疼痛。

此病一般发生于单侧或双侧足跟,并非全身性疾病,不同于风湿骨病的发病机理,很多患者错当风湿骨病来治,结果久治不愈,令患者痛苦不堪,治疗若不及时,轻者行走疼痛,重者不能行走,下床,随着年龄的增大,甚至会导致瘫痪!因此,治疗刻不容缓!专药专治就更为关键!

针对此特殊病因,由国际南洋药业数十位资深科研人员精选名贵中药研制而成的

【足跟痛消贴】采用原病世家秘方与现代高科技相结合,运用生物透皮吸收技术,使药物直达病灶,然后经过行气化痰,舒筋散结,修复神经,重组经络等疗法,同时配合足跟痛消液来疏通穴位,即可以从源头上消除各种原因引起的足跟部疼痛,从根本上达到“骨里拔刀”的疗效!填补了我国足跟痛无专用药可治的历史空白。

经临床验证:患者使用1至3天后,疼痛就会减轻,一个疗程后,足跟部疼痛症状就会消失。轻度患者1个疗程,重度患者3个疗程即可康复。(本品5盒1个疗程,买5赠2,买10赠5,赠消液)市内免费送货,外地货到付款

足病专线:8626280 经销地址:惠康大药店(人民公园南门外)